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Na amodeifete otL n kukAodopia I,,=L/pW tou BeAtiotou mrepuyiou eival

otaBepn Kal ion pe:
_§7ZV02
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Noa amodeiéete OTL oL BEATIOTEC TIUEC TWV OUVTIEAECTWV 0, @ €lval:
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Na amodeiéete otLyla tn BeAtiotn xopdn woyvel: C =—

Na amodeiéete OtL av g—L = ct o€ OAo TO PAKOC TNG MTEPUYOC, N SLOPBwonN

D
omloBEAKovoac otnv LoxL SideL:
o_p [1-Coy_2C51
C, 3C_ 4



5. Na urtoAoylotel n port) M avepoyevvntpLag oto oplo Betz. Na Bpebein
S10pBwon omoBEAKovoac yLa tn otokelwdn porr) dM Kol Tn CUVOALKNA
porti M yiwa Cp/C,=ct o€ OAO TO PNKOG TNG TITEPUYA,.

6. Mowa n SLAETPOC AVEUOYEVVATPLOC OPL{OVTLOU AEOVA LE OVOUOOTLKN LOXU
P.=2MW «xai V,=12m/s; Noon evépyela napayel n A/T oe Eva £10G 360
nuepwy; Aidovtat: n,,,=0,95, n,=0,98, py:,=1,2 Kg m3, C/C,=30, Ay=4,
CF=0,25.

7. Mot n ovopaoTikn wxug (Pg) SUo avepoyevvntplwy pe Stapetpo 80 m
kot 40 m avtiotoka; Molog o Aoyog Twv duo Py; Mwg eényeitay; Moon
evepyela (oe MWh) tapayel KABe pnxavn Kotd tn SLApKELX EVOC ETOUC
360 nuepwv; Aidovtadt: Nuny=0,95, N2=0,98, C,=0,48, Vi=12 m sl

paépazllz Kg m-3, CF:O,ZS
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